
 

 

  

 

 

 

 

 

  

 明日から中間テストです。３年生になって初めての定期テストになります。３年生になりどの教科も少しずつ難しくなっています。今回は

ほとんどの教科が２年生で習った内容もテスト範囲に含んでいます。一つひとつ丁寧に復習しておくようにしましょう。また各教科、提出物

があります。毎回言いますが、提出物を出すことはとても大切です。テストの点数だけが全てではありません。もう一度しっかりと見つめ直

し、４０期生全員がしっかりと出せるようにみんなで声かけをし、提出物をおろそかにせず取り組んでいきましょう。 

３年生から週末課題を出す教科も増えました。学校の授業での勉強以外にも、家庭での学習時間を少しずつ確保するようにしていきましょ

う。１日１０分からでも良いので机に向かう習慣をつけ、日々の復習や１,２年生の復習など実力テストや入試に向けてコツコツ取り組んで

いくようにしてください。 

 さて修学旅行に向けてのクラス活動もあと少しになります。今回は今までの活動の様子をお伝えします。修学旅行の行程説明から活動は始

まりましたね。その後は１日目の夜にある「クラスレク」の内容を決めました。班や周りの人と相談しながらレクリエーションの候補をたく

さん挙げていき、最後は話し合いや多数決でクラスレクの内容を決めていました。肝試しや花火などの定番から、なんでもバスケットや猛獣

狩りなどどこか懐かしい遊びをあげているクラスもありました。どんなクラスレクになるかとても楽しみですね。さらには３日目のリトルワ

ールドでの班ごとの散策プランを考えました。今回は班ごとでクイズとミッションのお題が違います。クイズは当日のお楽しみですが、出さ

れる場所のみ記した紙とミッションの紙のセットを各班に配りました。その後、決められた散策時間の中でどのように周り、体験していくか

ということを、配られた園内マップを参考にしながら話し合い、班のみんなで協力しながらプランを立てました。 

 

 

☆各クラスの様子☆ 

 

 

〇5 月１８日（木）、１９日（金）：中間テスト 

 

〇5 月２４日（水）～２６日（金）：修学旅行 

 

〇5 月２９日（月）：事後学習①（壁新聞作成）、 

教育相談① 

 

〇5 月３０日（火）：事後学習②（壁新聞作成）、 

教育相談② 

 
〇5 月３１日（水）：事後学習③（壁新聞作成・発表準備） 

 

※6 月 9 日（金）：実力テスト 

※6 月 17 日（土）：土曜参観、 

クラブ参観・懇談 

＜修学旅行概要説明＞ 
体験活動やクラス・学年レ

クなどの楽しみなことがた

くさんあるので、みんな前の

めりで興味を持ちながら、聞

いていました。 

＜クラスレク決め＞ 
定番の遊びから、どこか懐

かしい遊びまでたくさんあ

げていました。最後はみんな

で話し合って内容を決める

ことができていました。 

＜リトルワールド散策プラン決め＞ 
班ごとに違ったクイズとミッショ

ンなので、みんなで話し合って細か

く決めることができていました。 

その中で、国ごとに違った人気の

食べ物を食べようと、みんなで話し

合って決めている班もありました。 


